



Прекращено уголовное преследование участкового уполномоченного полиции Евгения Рыбченко



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации прекращено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции Евгения Рыбченко, который был вовлечен в дорожный конфликт в Воронежской области. Зачинщиком конфликтной ситуации стал Сергей Свитенко, которому следователями ГСУ СК России предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 318 УК РФ, ст. 319 УК РФ, ст. 264.1 УК РФ (оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти, управление автомобилем лицом, ранее лишенным права управления транспортными средствами). С учетом собранных доказательств уголовное дело в отношении Свитенко направлено для дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Ситуация вызвала широкий общественный резонанс. Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поставил на контроль ход расследования произошедшего.

Следствием был проделан большой объем работы. Установлено, что Свитенко, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершил дорожно-транспортное происшествие во дворе дома в городе Воронеже, после чего попытался скрыться. Однако он был задержан участковым уполномоченным полиции Евгением Рыбченко. В ходе задержания Свитенко нанес не менее трех ударов сотруднику полиции, а также оскорбил его нецензурной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

бранью.

Следователи Главного следственного управления СК России тщательно проанализировали ситуацию, установили и детально исследовали все видеозаписи, на которых зафиксировано произошедшее, дана правовая оценка действиям всех участников конфликта. В том числе были проверены действия Рыбченко, следствием установлено, что они были правомерными и соответствующими закону. В связи с этим уголовное преследование Евгения Рыбченко прекращено.

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630542>